



Житель Белгородского района взят под стражу за применение насилия к двум инспекторам ГИБДД

Возбужденное следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области перед судом ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 37-летнему жителю Белгородского района, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), удовлетворено Белгородским районным судом.

В обоснование своего ходатайства следствие представило суду, в том числе, данные о личности обвиняемого, из которых следует, что мужчина ранее многократно привлекался к административной ответственности, привлекался он и к уголовной ответственности, в том числе и по ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию).

Также следствие представило суду материалы уголовного дела, из которых следует, что мужчина вел себя при остановке автомобиля крайне вызывающе, угрожал сотрудникам ГИБДД, в присутствии посторонних лиц наносил удары полицейским.

Напомним, что вечером 28 марта 2020 года в поселке Дубовое нарядом ДПС был остановлен обвиняемый, управлявший автомобилем Ауди в состоянии алкогольного опьянения. Инспекторы установили, что водитель ранее уже был лишен прав за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. До остановки транспортного средства, водитель пытался скрыться от сотрудников ДПС, совершил столкновение в двумя автомобилями, в одном из которых пострадала женщина, покинул места ДТП. Не желая быть привлеченным к ответственности, в ответ на законные требования сотрудников полиции, обвиняемый ударил одного инспектора кулаком в лицо, другого ногой в живот.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В ближайшее время с уголовным делом о применении насилия к представителям власти будет соединено уголовное дело за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1452929>